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.Щело Jtlb 5-509/20l8

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

город Малоярославец
Калужской области 10 сентября 2018 года

МировоЙ судьЯ судебногО участка J\b 36 МалояросЛавецкого судебного района Калуrкской
областИ ПроцишеНа Э.В., с участиеМ старшегО помощниКа прокуроРа Малоярославецкого районакалужской области Гаврилова А.и., рассмотрев дело об адr""й"iративном правонарушении в
отнош9нйи

дЕмидОвоЙ ГалинЫ КонстантИновны, З l января lg4| года рождения, уроженки
города Малоярославец Калужской области, гражданки рФ, работающей директором
Общества с ограниченной ответственностью кУправляющая компания ,фЕНТРu,
расположенногО по адресу: КалуrкскаЯ область, гороД Малоярославец, улица Ленина, домl7, зарегистрированной и проживающей по адресу: Калужская область, город
МалояросЛавец, улиЦа БазарныЙ переулок, дом 02, квартира 69, инвалидности не имеющей,
ранее не привлекавшейся к административной ответственности,
привлекаемой к административной ответственности за совершение административного

ПРаВОНаРУШеНИЯ, ПРеДУСМОТРеННОГО ЧаСТЬЮ 2 СТатьи 14.1.3 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях,

УСТАНОДИЛ:

25 апрелЯ 20l8 года,Щемидова Г.К., являЯсь должноСтныМ лицоМ - директором Общества с
ограниченной ответственностью кУправляющая компания кЩЕНТР> (далее по ,екЪrу - ооо (УК
KI]EHTP>х), располоЖенногО по адресу: КалужскаЯ область, город Малоярославец, улица Ленина,
доМ |7, допустила осуществление предпринИмательской де"r"п"rо"r" по управлению
многокваРтирныМ домоМ J\9 28 пО улице К;ирова в городе Малоярославце с нарушением
лицензиоНных требоВаний, преДусмотренных частью 7 статьи 156 Жилищного кодекса Российской
Федерации, которое вырaвилось В начислении жильцаМ вышеукzванного дома платы за
техничесКое диагноСтирование внутридоМовогО гt}зовогО оборудования В размере 710 рублей l0
копеек в отсутствии решения общего собрания собственниkов дома.по факту осуществления предпринимательской деятельности по управлению
многоквартирным домом с нарушением лицензионных требований 14 июня 20l8 года
заместителем прокурора Малоярославецкого района Калужской области в отношении директораооо (Ук (ЦЕНТР> Демидовой г.к. было возбуждено дело об администрur"r"оп,r
правонарушении, предусмотреннь]м частью 2 стжьи l4.1.3 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях.

заместителем прокурора Малоярославецкого района административный материал по части2 статьИ l4.1.З Кодекса РоссийскОй Федерации об административных правонарушениях в
отношениИ директора ооо кУК KI]EHTP> ,Цемидовой Г.К. направлен миро"ойу судi. судебного
участка ryn 3б Малоярославецкого судебного района Калужскъй области для рассмотрения по
существу.

в судебном заседании при рассмотрении дела судом старший помощник прокурора
МалояросЛавецкогО района ГаврилоВ,А.И. поДдерж€rЛ постановление о возбуждении'дела об
административноМ правонарУшении в отношении директора ООо кУК кЩЕНТР> !емидовой Г.К.по доводам' изложенным в нем, И просил привлечь указанное должностное лицо к
административной ответственности по части 2 статьи 14.1,З Кодекса Российской Федерачии об
адм и нистративных правонарушениях.

.щемидова Г.к. в судебное заседание не явилась, извещена надлежащим образом о месте и
времени рассмотрения дела об административном правонарушении. Об уважительности причин



неявки суду не сообщила, об отлоrкении судебного разбирательства непредставила письменные возрa)кения на протокол об'админиaaрur""rо,которых она не признала вину в совершении инкриминируемого ейправонарушения по следующим основаниям.

просила. При этом
правонарушении, в
административного

На основании догоВора управЛения мноГоквартирНым домом J\ъ 40 от 01 июля 20l5 годаООО (УК KIIEHTP> О'УЩ'.i'П".' ynpu"n."". ,"о.Jквартирным домом J\! 28 по улице кирова вхороде Малоярославце.
: Решением Малоярославецкого районного суда Калужской области от 20 марта 20l8 года наооо (Ук (ЦЕНТР) возложена Ьб".urrо.r"''про".д.""' технического диагностирования(обследования) внутридомового газового оборудоьания в вышеуказанном многоквартирнымдомом' Во исполНении данНого решеНия суда в многокВартирноМ доме NЧ 28 по улице Кировапроводились рhботы по техническому диагностированию внутридомового гzlзового оборудованияна основании договора JФ 08-Э[г-2018 от l2 марта 20l8 года, .u*Бr"rrому между ООО <УК(ЦЕНТР) и ОбщестВом с ограНиченной оr"ararra"ностьЮ <<ТехнотесТ>. Общая стоимость данногоВИДа РабОТ СОСТаВИЛа 45 446 рублеЙ 09 копеек, которые ооо (ук KI]EHTp> выплатилоисполнителю,

поскольку при заключении договора на управление многоквартирным домом повышеуказанному адресу в плату за содержание жилого помещения не были включены работы потехническому диагностированию внутридомового гff]ового оборудования, на каждую квартиру вквитанцию на оплату жилищно-коммунальных услуг за апрель 2бtв .ода в единора.овом порядкебыла выставлена стоимость работ по техническому диагностированию внутридомового газовогооборудования в размере 7l0 рублей l0 копеек.
. КрОме того, в июне 20l8 года на подъезДы многокВартирногО дома Ns 28 по улице КироваýЬJЛИ РаЗМеЩеНЫ ОбЪЯВЛеНИЯ С предложением утвердить лругой порядок финансированияобозначенНых выше работ, предоставИв в управЛяющуЮ компаниЮ решение общего собрания.Однако протокол с решением данных вопросоВ до настояЩего времени в ооо (УК (ЦЕнТР> непоступал.

В июле'2018 года ооо (УК (ЦЕНТР) был проиЗведеН перерасчет платы за жилищно-коммунальные услугИ жителяМ многокваРтирнбогО дома J\! 28'пО улице Кирова и ранеевыставленная сумма за техническOе диагностирование внутридоrо"о.ь га:}ового оборудова ния вразмере 710 рублей 10 копеек была исключена.
на основании изложенного, ,щемидова г.к. просит прекратить в отношении неепроизводство по лелу об административном правонарушении в связи с тем, что последствияданного правонарушения к моменту рассмотрения дела в суде уже устранены.в соответствии с частью 2 сiатьи 25.1 КодЬк"а- Ёоссийской Федерации обадминистративных правонарушениях дело об административном правонарушен1'и

рассN{атрl,rВаетсЯ с участием лица' в отношениИ которогО ведетсЯ производСтво по лелу обадý{инистративнOý,t правонарушен}tи. В отсутствие указанного лица дело может быть рассмотренолишЬ в случаях, пРеДусмотренныХ частью 3 статьи 28.6 настоrщa.Jйооексu, п"бо если лlNIеютсяданные () надлежаще]vt извеЩен}tи лllца о месте I,1 BpeMeHl, рассIчIотрения дела и если от лица непоступилО ходатайстВо об отло>tсениИ рассrчlотрения дела либо aan" runoa ходатайство оставлен0без удовлетворения.
Факт надле)кащего и своевременного извещенлiя Демидовой t".к. о ВРеI\.{еНи и местесудебного заседания подтвержден коплlей судебной повестки, а таюке oTLIeToM об отправлен1.1и ееадресату посредством факслtмильной связrt.
I-Ia основаНии рlзло)кенного, мировой судьЯ определяеТ paccfuI.TpeTb дело в отсутствие лица.в с)'tношеции кOторого ведется гtроизводство по делу об администратиIзном правоr{арушении.выслушав прокурора, обсудив доводы лица, в отношении которого ведется производство поделу об административном правонарушении, - Демидовой Г.к., изло}кенные в письменныхвозражениях, изучив материалы дела, мировой судья приходит к следующему.
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Частью 2 статьи 14.1.з Кодекса РоссийскоЙ Федерации об административныхправонарушениях установлена административная ответственность за осуществление
предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами с нарушением
лицензиоНных требОваний, за исклюЧениеМ случаев, предусмотренных статьей 1з,l9.2 Кодекса
Росс ийской Федерации об адм инистративных правонарушениях.

Согласно части l статьи 8 Федерального .u*o"* от 04 мая 2Oll года ЛЪ 99-ФЗ (олицензировании отдельных видов деятельности)) лицензионные требования устанавливаютсяположениЯми о лицеНзированиИ конкретнЫх видоВ деятельноСти, утверждаемыми ПравительствомРоссийской Федерации.
в соответствии с пунктом 3 Полоrкения о лицензировании предпринимательской

деятельности по управлению многоквартирными домами, утвержденного Постановлением
ПравителЬства РФ от 28 октябрЯ 2014 года lTs t t tO, лицензионными требованиями к лицензиату,
устанавлиВаемымИ в соответСтвии С частьЮ 1 статьИ 8 Федерального Ъuno"u кО лицензировании
отдельных видоВ деятельностиD, являются: соблюдение требований, предусмотренных частью 2.3статьи lбl Жилищного кодекса Российской Федерации (дале. no ,.*Ъr] - жк РФ); исполнениеобязанностей по договору управления многоквартирным домом, предусмотренных частью 2 статьи
162 жк РФ; соблюдение требований, предусмотренных частью l статьи 19з жк рФ.В соответСтвии С частью 2.З стжьи lб1 жК РФ при управлении многоквартирным домом
управляющей организацией она несет ответственность перед собственниками помещений вмногоквартирном доме за ок,вание всех услуг и (или) выполнение работ, которые обеспечиваютнадлежащее содержанИе общегО имущества в данном доме и качество которых должносоответствовать требованиям технических регламентов и установленных ПравительствомРоссийской Федерации правил содержания общего имущества в многокВартирноМ доме, запредоставление коммунальных услуг в зависимости от уровня благоустройсiва данного дома,качество которых дол}кно соответствовать требованиям установленных ПравительствомРоссийскОй ФедераЦии правиЛ предоставления, приостановки и ограничения предоставлениякоммунальных услуг собственникам И пользователям помещений в многоквартирных домах ия(илых домах.

СогласнО частИ 2 стцтьИ lб2 жК РФ пО договорУ управления многоквартирным домом однаст\срона (управляЮщая оргаНизация) по заданиЮ другоЙ стороны (собственников помещений вмногоквартирном доме и т.п.) в течение согласованного срока за плату обязуется выполнять
работы и (или) окzlзывать услуги по управлению многоквартирным домом, окalзывать услуги ивыполнять работы по надлежащему содержанию и peмoнiy ооще.о имущества в таком доме,предоставлять коммунutльные услуги собственникам помещений в таком доме и пользующимсяпомещениями в этом доме лицам, осуществлять иную направленную на достижение целей
управления многоквартирным домом деятельность.

В силУ части 7 статьи 156 жК РФ размер платы за содержание жилого помещения вМНОГОКВаРТИРНОМ ДОМе, В КОТОРОМ Не СОЗДаНЫ ТОВаРИЩеСТво собствеrни*ов жилья либо жилищныйкооператив или иной специализированный потребительский кооператив, определяется на общемсобрании собственников помещений в таком доме, которое проводится в порядке, установленномстатьями 45_48 настоящего Кодекса. Размер платы за содержание жилого помещения вмногоквартирном доме определяется с учетом предложений управляющей организации и
устанавливается на срок не менее чем один год.

ЧастьЮ l статьИ 1бl жК РФ устанОвлено, что управЛение мноГоквартирным домом должнообеспечивать благоприятные и безопасные условия проживания грах(дан, надлежащее содержаниеобщего имущества в многоквартирном доме, решение вопросов пользования указаннымимуществом, а такх(е предоставление коммунальных услуг гражданам, проживающим в таком
доме, Правительство РоссийскоЙ Федерации устанавливает стандарты и правила деятельности по
управлению многоквартирными домами.



_ В целяХ реализациИ статьи 162 жК рФ постановлением Правительства Российской
Федерации от l3 августа 2006 года Jъ 49l утверждеНы Правила .од.рrпЬ""я общего имущества в
многоквартирном доме (далее по тексту- Правила).

согласно пункту 10 Правил, общее имущество должно содержаться в соответствии стребованиямИ законодательства Российской Федерации (в ,ой числе о санитарно--3пидемиологическом благополучии населения, техническом регулировании, защите прав
потребитеЛей) в состОянии, обеСпечивающем, в том числе соблюдениЁ *фчпraристик надежности
и безопасности многоквартирного дома; безопасность для х(изни и здоровья грах(дан, сохранность
имущества физических или юридических Лицl государственного, муниципального и иного
имущества.

в соответствии с пункгом 31 Правил, При определении размера платы за содержание
жилогО помещенИя собствеНникоВ помещений, которые выбралИ управJrяющую организацию для
управленИя многокВартирныМ домом, решоние общегО собраниЯ собственников помещений в
такоМ доме приНимаетсЯ на сроК не менее чем одиН год С учетоМ предло}кений управляющейорганизации.

таким образом, суд приходит К выводу, что вопросы о проведении работ по надлежащему
содер}канию И ремонту общего имущества решаются общим 

" собранием собственников.
соответственно и рa}змер платы за содержание жилого помещения в многоквартирном домеопределяется на общем собрании собсiвенников помещений в таком доме. Однако, как
установлено В ходе судебного разбирательства, решение общего собрания собственников
помещений в многоквартирноМ доме Ns 28 по улице Кирова в городе Малоярославце о начислении
платы за техническое диагностирование внутридомового газового оборудования не принималось.] КаК следуеТ иЗ материалОв дела, 24 апреля 2015 года iЬ.удuр.rвенной хtилищнойинспекцией Калуrкской области ооо (УК ЦЕНТР>> выдана лицензия Ns 71 на осуществление
предпр ин имательской деятельности по управлению много квартирными домам и.

14 июня 2018 года прокуратурой Малоярославецкого района Калухсской области проведена
пр_оверка, которой установлены нарушения жилищного и лицензионного законодательства ооокУК <I]EHTP> в части соблюдения законодательства о ценообразовании.

выявленные нарушения заключались В том, что 25 апръля 20l8 года по многоквартирному
лому Jt 28 по улице Кирова в городе Малоярославце Калужской области осуществило начислениеплатЫ за техническое диагНостированИе внутриДомовогО гilзовогО оборудования в размере 7l0
рублей l0 копеек без решения общего iобрания собственников'-помещений в данноммногоквартирном доме.

СогласнО приказа J\b 3/1-ок от 25 января 2017 года, директором ооО кУК <L{EHTP>н€вначена .Щемидова Г.К.
ТакиМ образом' ооо (УК (ЦЕНТР) допущенО нарушение лицензиоНных требований,предусмотренных пунктом 3 Положения о лицензировании предпринимательской деятельности по

управлению многокВартирными домами, утвержденного Поста"о"rе""е" Правительства РФ от 285ктября 2014 годаЛЬ 1 l 10.
Установленные мировым судьей обстоятельства

доказательств, исследованных в ходе судебного заседания:
подтверждаются совокупностью

- постановлением заместителя прокурора Малоярославецкого района Калужской области овозбуя<деНии дела об админИстративном правонарушении от l4 июня )0l8 .одu;
- копиеЙ решениЯ заместитеЛя прокурора йапоrрославецкого района от 14 июня 20l8 года опроведении проверки ООО кУК <I]EHTP>;
- копией акга проверки от 14 июня 2018 года, которым установлено,(ЦЕнТР) при осуществлении предпринимательской деятельности помногоквартирными домами допущено нарушение лицензионных требований,

начисление жильцам многоквартирного дома Ns 28 по Улице Кирова в городе
платы за техническое диагностирование внутридомового газового оборудования
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что ооо кУК
управлению

выр€вившее в
Малоярославце
в размере 7l0



рублеЙ 10 копееК беЗ решениЯ общегО собраниЯ сЬбственников помещений данного

многоквартирного дома;
_ копией п"ц"rrr" Jф 71 от 24 апреля 2015 года, выданной ооо ук (цЕнтр> на

осуществление предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами;

- копией npr**u Ns з/l-ок от 25 января2017 года о вступлении Демидовой Г.К. в долх(ность

директора ООО (УК кЩЕНТР>;
- другими материалами дела,
все доказательства по делу последовательны, полностью согласуются между собой,

являются относимыми и допустимыми, взаимодополняют друг друга. оснований не доверять

ВышеперечисленнымДоказательстВаМпоДелУУМироВогосУдЬинеиМеется.
таким образом, установлено, что своими действиями Демидова г,к,, являющаяся

доля(ностным лицом директором ооО (УК кЦЕНТР> совершила административное

правонарушение, предусмотренное частью 2 стжьи l4.1.3 Кодекса Российской Федерачии об

административных правонарушениrIх, т.е. осуществление предпринимательскоЙ деятельности по

управлению многоквартирными домами с наруrпением лицензионных требований, за исключением

случаев, предусмотр."r"t* статьей |з,|9,2 настоя щего Кодекса,- 
Непри."uп"Ё дирекгором ооо кУК <ЦЕНТР> Демидовой Г.К. вины и ее возра}кения на

обвинениё в совершении инкриминируемого административного правонарушения мировой судья

расценивает как способ защиты.
остальные доводы в обоснование возра}кений, заявленные лицом, в отношении которого

ведется производство по делу об административном правонарушении, мировой судья считает

несостоятельными, основанными на неправильном толковании норм права,

Произведение перерасчета ооо (УК кЩЕНТР> платЫ за жилищНо-коммунальные услуги

жильцам многоквартирного дома N9 28 по улице Кирова и исключение из счета ранее

выставлеНной иМ платЫ за техническое диагНостированИе внутридОмового гtч}ового оборудования

в размере 7l0 рублей 10 копеек обстоятельством, освобождающим директора данного

юридического лица от ответственности, не является,

В соответствии с частью 4 статьи 4.1.1 Кодекса Российской Федерации' об

административных правонарушениях являющимся субъекгами малого и среднего

прsдпринимательства лицам, осуществляющим предпринимательскую деятельность без

образования юридического лица, и юридическим лицам, а также их работникам за впервые

соВершенноеадМинистр&тиВноепраВонарУшение'ВыяВленноеВходеосУЩестВЛения
государственного контроля (надзора), муниципального контроля, в случаях, если назначение

административного наказания в виде предупреждения не предусмотрено соответствующей статьей

раздела lI настоящего Кодекса или закона субъекта Российской Федерации об административных

правонарушениях, административное наказание в виде административного штрафа подлежит

замене на предупреждение при наличии обстоятельств, предусмотренных частью 2 стжьи 3,4

настоящего Кодекса, за исключением случаев, предусмотренных частью 2 настоящей статьи,

в силу части 2 статьи З,4 i(од"п.u Российской Федерации об администРативныХ

правонарушениях предупреждение устанавливается за впервые совершенные административные

правонарушения при отсутствии причинения вреда или возникновения y,po,:1:|::i:::x, вреда

жизни и здоровьо пюд"и' объекгам }кивотного и растительного мира, окружающей среде,

объектаМ культурнОго наследИя (памятнИкам исторИи и культуРы) народов Российской Федерации,

безопасности государства, угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, а

таюке при отсутствии имущественного Ущерба,
С учетоМ взаимосвяЗанныХ положенrЙ частИ 2 статьИ 3.4 И частИ 1 статьи 4,1,1 Кодекса

Российской Федерации об административных правонарушениях возможность замены наказания в

виде администра;ивного штрафа предупрех(дением допускается при наличии совокупности всех

обстоятельств' указанных " .rubr"' 

' 
статьи 3.4 Кодекса Российской Федерации об

административных правонарушениях,
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Согласно сведениям из Единого реестра субъектов малого и сРеднего предпринимательства
по состоянию на 24 мая 2018 года ООО (УК (ЦЕНТР) включено в указанный реестр и отнесено к

категории кМикропредприятие>.
Из материалов дела следует, что .Щемидова Г.К. к административной ответственности не

привлекалась, а осуществление ею предпринимательской деятельности по управлению
многоквартирным домом с нарушением лицензионных требований не повлекло причинение вреДа

или возникновение угрозы причинения вреда жизни или здоровью людей либо других негативных
последствий.t л - -Е,' . С учетом изложенного, принимая во внимание обстоятельства дела, характер совершенного
адйинистративного правонарушения, имущественное положение, отсутствие отягчающих
ответственность обстоятельств, в целях предупреждения совершения новых правонарушений,
мировой судья назначает Щемидовой Г.К. наказание, предусмотренное санкцией части 2 стжьи
l4.1.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, в виде
административного штрафа в размере 50 000 рублей. Вместе с тем, учитывая наличие
обстоятельств, предусмотренных частью 2 статьи З.4 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях, полагает возмо)Iffiым заменить назначенное
адм инистративное наказан ие на предупреждение.

На основании изложенного и руководствуясь статьями 29,9 - 29.1 l Кодекса Российской
Федерации об административных правонарушениях, мировой судья

ПОСТАНОВИЛ:

Признать ДЕМИДОВУ Галину Константиновну, З 1 января l941 года рох(дения, уро)кенку
города Малоярославец Калуrкской области, виновной в совершении административного
Ъравонарушения, предусмотренного частью 2 стжьи l4.1.3 Кодекса Российской Федерачии об
а!,rйинистративных правонарушениях, и с применением полохсений части 1 статьи 4.1.1 настоящего
Кодекса подвергнуть ее административному наказанию в виде предупреждения.

.,Постановление может быть обжаловано в Малоярославецкий районный сул Калуiкской
области через мирового судью в течение l0 дней со дня вручения или получения копии
постановления.

Мировой судья:
Копия верна
Мировой судья:

Э.В. Процишена

Э.В. Процишена

ffi
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ПОСТАНОВЛЕНИЕ

город Малоярославец
Калухсской области 21 июня 2018 года

Мировой судья судебного участка М 36 Малоярославецкого судебного района
Кшryжской области Процишена Э.В., с участием помощника прокурора
Малоярославсцкого района Калryжской области Лобастовой Ю.А., JIица, в отношении
которого ведется производство по деJrу об административном правонарушении,
,Щемидовой Г.К., рассмотрев дело об административном правонарушеЕии в отношении

ДЕМИДОВОЙ Галины Константиновны, З1 
"""аря |g4I года рождения,

урожоIIки города МалоярослrIвец Ка.цужскоЙ области, гражданки РФ, работающеЙ
директором ООО <Управлrяющая компzlн}ul (TIF.HTP)), расположенного по адресу:
Калуrкская область, город Малоярославец, улица Ленина, дом |7,
зарегистрированной и проживающей по адресу: Кагryясская область, город
Малоярославец, улица Базарный переулок, дом 02, квартира 69, инвалидности не
имеющеЙ, ранее не прцвлекавшеЙся к административноЙ отвотственности,
привлекаемоЙ к административноЙ ответственности за совершение

адмиЕистративного прrlвонарушения, предусмотронЕого частью 2 статьи |4.|.З Кодекса
Р оссийской Федерации об администр ативньIх пр ав онаруш ениях,

УсТАноВИЛ:

27 марта 2018 года по окончании проворки, проведенной прокураryрой
Ма_тrоярославецкого района Каlryжской области, было выявлено, что Общество с
ограниченной ответствеIIностью <УправJuIющtш компания (ЦЕНТР> (далее по тексту -
ООО (УК,(Т[F-НТР>), директором которого явJuIотся .Щемидова Г.К., действуя в рамках
ЗакJIючеЕного с Унитарным муниципalJIьным предприятием <<ВодоканrUD) (далее по тексту -
УМП <Водокана-lш) договора холодного водоснабrкоЕиrl и водоотведения М 486 от 01 мая
2015 года, в период с 01 января2017 года по 01 марта 2018 года допущено осуществление
преДпринимательскоЙ деятельности по управлению многоквартирными домами в городе
Малоярославце с нарушением положений гryнктов 4 и б Постановления Правительства
Российской Федерации от 28 марта 201'2 rода М 253 <О требованиях к осуществлению
расчетов за ресурсы, необходимые дJuI предоставления коммунrtльных услуг)) (требования
о перечислении ежедневных платежей в поJIном объеме, причитающихся
РеСУРсоснабжающеЙ организации платежеЙ потребителеЙ, не позднее рабочего дня,
следующего за днем поступления платежей потребителей исполнителю).

По факту осуществления предпринимательской деятельности по управлению
многоквартирными домами с нарушениом лицензионных требований заместителем
прокУрора Малоярославецкого рЙона Ка-пужскоЙ области в отношении директора ООО(УК (TItrHTPD Щемидовой Г.к. было возбуждено дело об административном
правонарушении, предусмотренном частью 2 статьи 14.1.3 Кодекса Роосийской Федерации
об административных правонарушениях.

Заместителем прокурора Малоярославецкого района 22 мая 2018 года
административный материал по части 2 статьи 14.1.3 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях в отношении директора ООО (УК (ЦЕНТР)



!,;МИ!ОВОЙ Г,К, Н_аПРаВЛеЕ МИРОВОМУ СУДье судебного участка м зб малоярославецкогосудебного района Ка.гryжской области дJUI рассмотрения по существу.в судебном заседании при рассмотрении дела судом помощник прокурорамаlrоярославецкого района лобастова ю.А. Ъооо.р**а постановление о возбуждении
дела об администраtивном правонарУшении в отношеIIии директора ООо (УК (Т{F-нТР))
,ЩемидовоЙ г,к, пО до"одur, изложеЕным в нем, и просила привлечь ук,ваIIноедоJDкносТное лицО к админИстративнОй ответсТвеIIностИ по частИ 2 статъп I4.1.З КодексаРоссийской Федерации об uдr""".rративных правонарушениях.

.Щемидова г,к, В судебноМ заседаниИ не призЕlUIа свою вину в совершенииинкримиНируемогО еЙ админисТративногО правонарушения, просила прекратить вотношении Еее производство по деrry об административноМ правонарушении в связи сотсутствием в ее действиях состава вышеукаЗаЕного адмиЕистративного правонарушения.при этом представила письменные объяьнения, из которых следует, что к настоящемувремени .адоJDкенность ооо (УК (Т[trнТР)) по договору холодного водоснабясения и'tsОДООТВеДеНИЯ ОТ 01 МаЯ 2015 ГОДа За период с 01 январ 
" iбtт года по з1 января 2018 годаPr(o ПОГtlШеНа; 18 ИЮНЯ 2018 года между ООО пЙ пшнтр) и умп <<водоканал>закJIючеНо соглаIцение О поэтапноМ погашенИи задолЖенности по договору за период сфевраля по апрель 2018 года.

Высrryшав прокурОра, Jмцо, в отношеНии коюр_ого ведется производство по делry обаДМИНИСТРаТИВНОМ ПРаВОНаРУШеНИИ, - ,ЩеМИДОВУ Гk., 
".у""" ,ui"p"u*, дела, мировойСУДЬя приходит к следующему. ' 

]

ЧастьЮ 2 статьИ 14.1.3 Кодекса Российской Федерации об административныхправонарУшенияХ установлена админисТративнЕUI ответственIIость за осуществлениепредпринимательской деятеJIъности по упрЕlвлению многоквартирными домами снарушеЕием JIицензионньrх требований.
СОГЛаСНО ЧаСТИ 1 СТаТЬи 8 Федерального закоЕа от 04 мм 2011 года м 99-Фз (оJIицеIIзирОваниИ отдельныХ видоВ деятельности) лицензионные требованияустанавлИваютсЯ положенИями 

_О JIицензирОваIIиИ конщретных видов деятельности,/гворждаемыми Правительством Российской Ьедерации.
В соответствии с пунктом З Положе""" о JIицензировalнии предпринимательскойдgятельЕости по управлению многоквартирными домами, утверждеЕного ПостановлениемПРаВИТеЛЬСТВа РФ ОТ 28 ОКТября 2О|4 iода }ф 1110, Йц"Й"Ь""rr" требованиями к,JIицензиату, устаIIавливаемыми в соответствии с частью 1 статьи 8 ФедеральЕого закона <оJмцензировании отдеJIьньIх видов деятеJIьности), явJUIются: соблподение требований,предусмотренных частью 2,З статьи 161 Жилпащного кодекса РФ; исполпlение обязанностейпо договору управлениrI многоквартирным домом, предусмотренных частью 2 статъи 162Жилп,rщнОго кодекСа РФ; собrподение требов аниП, предусмотренных частью l статьи 19зЖшlrтщного кодекса РФ.
В цеjUIХ реitлизациИ статьИ |62 ЖилИщногО кодекса Российской Федерациипост,lновЛениеМ ПравитеЛьства Российской Федерации от 15 м€ш 20lЗ года м 4|6утвержденЫ Правила осущестВлениlI деятельностИ по управлению многоквартирЕымидомами (далее по тексту - Правила).
в соответствии с подпунктом (ж)) пункта 4 Правил управлоние многоквартирнымдомоМ обеспечиВается организацией и оaущ"ar*оением расчетов за усJIуги и работы посодержаНию и ромонту общего имущества в многоквартирном доме, вкJIючzш услуги иработы по управлению многоквартирным домом, и коммуЕ.JIьные усJIуги.

2
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таким образом, соблюдение порядка осуществлениJI расчетов с
ресурсосНабжающимИ организаЦиrIмИ являетсЯ лицензионным требованием,
предъявлЯемыМ к лицензиатам, и, следовательно, подлежит JIицензиоII}rому контролю.

Как следУет иЗ MaTepиilJIoB дела, 24 апреля 2015 года Государственной rкилищной
инспекцией Ка.гryжской области ооо (Ук IEHTP)) выдана JIицензия J\b 7| на
осуществлеЕие предприНимательсКой деятеЛьностИ по управлению многоквартирными
домами.

01 маЯ 2015 года междУ ооО (УК LEHTP> и ресурсосЕабжаrощей организацией
умП <Водоканал>) закIIючен договор холодного водоснабжения и водоотводения J\b 486
многокваРтирньЖ жиJIых домов, находящихся на управлении ооО (УК ЦЕНТР).

27 марта 2018 года прокуратурой Малоярославецкого рйона Кагryжской области
проведен анапиз статистической информации, которым установлены нарушения
жиJIищнОго и лицеЕзионногО законодаТельства ооО <УК кТ[FНТР) в части соблюдения
порядка осуществления расчетов с ресурсоснабжающей организацией умп
<Водоканал>.

Выявленные нарушения закJIючtlJIись в том, что в период с 01 января2017 года по 01
марта 2018 года ооо кУК (ТIF-НТРD, действуя В рамках закJIюченного с УМП
<<Водоканttп)) договора холодного водоснабхсения и водоотведениlI Ns 486 от 01 мая 2015
года, догryстило осуществление предприниматольской деятельности по управлению
многоквартирными домами в городе Малоярославце с нарушение положений пунктов 4 и 6
Постановления Правителъства Российской Федерации от 28 марта 2012 года Jt 253 (О
требованиях к осуществлению расчетов за ресурсы, необходимые дJIя предоставления
коммунiШьныХ усJгуг> (требоваНия о переЧислониИ ежедневНых платежей в полпrом объеме,
причитttющихся ресурсоснабжающей оргаЕизации платежей потребителей, не позднее
рабочегО дня, слеДующегО 3а дIIеМ поступлеЕия платеЖей потребителей исполнителю).
размер задоJDкенности поред ресурсоснабжающей организацией за указанный период
составил 222I 907 рублей 06 копеgк.

установленные мировым судьей обстоятельства подтверждаются совокупностью
доказательств, исследованных в ходе судебного заседания:

_ постанОвлениеМ заместителя прокУрора Ма-Поярославецкого района Калrухсской
областИ о возбужДениИ дела об админисТративIIоМ правонарушении оr Й марта 2018 года;

- копией прикrва ЛЪ 2 от 26 яньаря 2015 года о всцшлении ,Щемидовой Г.К. в
доJDкность директора ООО <УК Т[F'НТР>;

- копией JIицензии J',lЪ 71 от 24 апреля 2015 года,
осуществление предпринимательской деятельности по
домами;

- копией договора холодного водоснабжения и водоотведения Jф 486 от 01 мая 2015
года, закJIючеЕного между УМП <<ВодоканiLл)) и ооО <УК Щентр>;

- другими материiLпами дела.
ТакиМ образом, установлеЕо, чтО своимИ действиями .Щемидова Г.К., явJUIющЕUIся

должЕосТным лицОм - директороМ ооО (УК (IIF.нТР) совершила административное
правонарУшение, предусмОтренное частьЮ 2 статьи 14.1.З Кодекса Российской Федерации
об административных правонарушениях, т.е. осуществление предпринимательской
деятельности по управлению многоквартирными домами с нарушением лицензионных
требований, за исключениеМ СJп/чаев, предусмоТренных статьей |з.Ig.2 настоящего
Кодекса.

j{
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уrIравлению многоквартирными



Перечисление ООО (УК (ЦЕНТР>) денежных средств в полном объеме за период с
01 января 20l7 года по 31 января 2018 года обстоятельством, освобождающим директора
данного юридического лица от ответственЕости но явJUIется.

В соответствии с частью 4 статьи 4.1.1 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях явJuIющимся субъектами м€Lпого и среднего
предприниматольства лицаNr, осуществJUIющим предпринимательскую доятеJIьность без
образования юридического лицц и юридическим JIицам, а также их работникам за впервые
совершенное административное правонарушение, выявленное в ходе осуществления
государственного KoHTpoJuI (надзора), муницип{rльЕого KoHTpoJuI, в сJцлIЕuIх, есJIи

назначение административного Еаказания в виде предупреждения н0 предусмотрено
соответствующей статьей рiвдела II настоящего Кодекса или закона субъекта Российской
Фодерации об административных правонарушеЕиях, административное накiшtlние в виде
административного штрафа подлежит замене на предупреждение при нztличии
обстоятельств, продусмотренных частью 2 статъvт 3.4 настоящего Кодекоа, за исключением
сJIучаев, предусмотренных частью 2 настоящей статьи.

В сиrry части 2 стжьи З.4 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях предупреждение устанавJIивается за впервые совершенные
административные правонарушения при отсутQтвии причинения вреда или возникновения

угоозы приIмЕения вреда жизни и здоровью людей, объектам животного и растительного

мира, окружающей среде, объектам цультурного наследия (памятникам истории и
культуры) народов Российской Федерации, безопасности государства, угрозы
чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, а также при отсутствии
имущественного ущерба.

С 1^reToM взаимосвязttнных положений части 2 стжьи З.4 и части 1 статьи 4.1.1
Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях возможность
заI\4ены наказания в виде административного штрафа предупрождением допускается при
нILJIиЕми совокупЕооти всех обстоятельств, указанных в частп 2 статьи З.4 Кодекса
Р оссийской Федерации о б административных правоIIаруш ониях.

Согласно сведениям из Единого реестра субъектов мtlпого и средного
предприниматеJIьства по состоянию на 01 апреjIя 2018 года ООО (УК (ЦЕНТР> вклпочено
в указанный реестр и отнесено к категории <Микропредприятие)).

Из материztлов дела следует, .rго ,Щемидова Г.К. к административной ответственности
че привлекaUIась, а осуществление ею предпринимательской деятеJIьности по управлению
м-:огоквартирным домом с нарушением Jмцензионных требоваrrий не повлекло
причинение вреда или возникновение угрозы причинения вреда жизни или здоровью
лподей либо других негативных последствий.

С )п{етом изложенного, принимая во внимание обстоятельства дела, характер
совершенного административного правонарушения, имущественное положение, отсутствие
отягчающих ответственность обстоятельств, в цеJuIх предупреждения совершения новых
праВонарушениЙ, мировоЙ судья нtвначает .ЩемидовоЙ Г.К. наказание, предусмотренное
санкциеЙ части 2 статьи 14.1.З Кодекса РоссиЙской Федерации об административных
правоЕарушениях, в виде административIIого штрафа в рrвмере 50 000 рублей. Вместе с
тем, учитывая HaJlиttиe обстоятельств, предусмотреЕных частью 2 статьи 3.4 Кодекса
Российской Федерации об административных правонарушениrгх, полагаот возможIIым
заменить назначенное административное наказание на пр едупр еждение.

На основании изложенного и руководствуясь статьями 29.9 29.|1, Кодекса
Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья
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ПОСТАНОВИЛ:

Признать ДЕМИДОВУ Галину Константиновну, 31 января t941r года ропсДеIIиЯ,

уроженку города Маlrоярославец Каrryжской областио виновной в соВершеНИИ

административпого пр.lвонарушения, предусмотреЕIIого частью 2 статьи 14.1.3 КОдеКСа

Российской Федерации об административных правонарушениях, и с применениеМ
положеЕий части 1 статьи 4.1.1 настоящего Кодекса подвергIтуть ее адмиЕистратиВнОМУ
нiжазанию в виде предупреждения.

Постаrrовление может быть обжаловапо в Ма.rrоярославецкий районнЫй СУД

Кагryжской области через мирового судью в течение 10 дней со дЕя вручения ИЛИ

поJгrIения копии постановления.

Мировой судья:
Копия верна
Мировой судья:

Э.В. Процишена

Э.В. Проuишеца
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ПОСТАНОВЛЕНИЕ

город Малоярославец
Калужской области 18 июня 2018 года

Мировой судья судебного участка }lb 36 Малоярославецкого судебного района
Ка-пужской облаоти Процишена Э.В., с участием помощника прокурора
Малоярославецкого района Каrryжской области Лобастовой Ю.А.9 JIица, в отношении
которого ведется производство по деJry об административном правонарушении,
!емидовой Г.К., рассмотрев дело об административном правонарушеЕии в отношении

ДЕМИДОВОЙ Галины Константиновны, ЗГ 
"r"up" 194l года рождения,

УРОЖенки города Малояросл€tвец Ка.ггужскоЙ области, грiDкданки РФ, работающей
ДИРеКТОРОм ООО <Управляющая компания (IIEHTPD, расположенного по адресу:
Каrrужская область, город Малоярославец, улица Ленина, дом |7,
ЗаРеГИСТРИРОванноЙ и проживающеЙ по адресу: Ка"lryжская область, город
МаrrояроСлавец, улица Базарный переулок, дом 02, квартира 69, инвалидности не
ИМеЮЩеЙ, Ранее не привлекавшеЙся к административной ответственности,
привлекаемой К административной ответственности за совершение

админисТративногО правонарУшения, предусмОтренногО частью 2 статьц |з.|9.2 Кодекса
Российской Федерации об административных правоIIарушениях,

УсТАноВИЛ:

В ХОДе проверки, проведенной прокураryрой Малоярославецкого района Ка_lryжской
области tб мая 2018 года, соб.гподения Обществом с ограниченной ответстве""оirurо
кУправляющая компания (r{F.НТР) (далее по тексту ООО (УК (ЦЕНТР)),
ОСУЩествJUIющим предпринимательскую деятельность по управлению многоквартирными
ДОМаМи на основании лицензии, законодатеJIьства Российской Федерации в части
рtшмещения информации по управлению многоквартирtlыми домами в государственной
информационноЙ системе жилищно-коммунrrпьного хозяйства (ГИС ЖКХ) были
установлены нарушения, вырzвившиеся В размещении не в полном объеме на официальЕом
СаЙТе В сети Интернет www.dom.gosuslugi.ru информации об управлении
многокваРтирнымИ домамИ N9.}ф 3, 7, 8 пО улице Гагарина и Ns]ф з, 6, 9, 11 по улицо
Крупской В городе МалояроСлавце Кагryжской области, что явилось осtIованием для
возбуждения В тот же день дела об административном правонарушении, предусмотренном
частьЮ 2 статьИ lз.|9.2 Кодекса Российской Федерации об административных
правоIIарУшениях, в отношеНии дирекТора ООО (УК (TIF.HTP> Щемидовой Г.К.

В СУДебнОм заседании при рассмотрении дела судом помощник прокурора
Ма_ГrОЯРОСл€tвецкого района Лобастова Ю.А. поддерж€Lла постановление о возбуждении
ДеЛа Об аДМинистративном правонарушении в отношении директора ООО (УК (ЦЕНТР))
,щемидовой г.к. по доводам, изложенным В нем, И просила привлечь указанное
должносТное лицО к админиСтративноЙ ответственностИ по части 2 статьи |з.I9.2 Кодекса
Российской Федерации об административных правонарушениJIх.

,Щемидова Г.К. в судебном заседании вину в совершении иЕкриминируемого ей
административного правонарушения признаJIа в поJIном объеме.



Выс-гryшав прокурора, Jмцо, в отношении которого ведется производство по деrry об

административном правонарушении, - Щемидову Г.К., изучив материа"пы дела, мировой

судья приходит к сле.цующему.
в соответствии с положениями части 1 статьи 198 Жи.гмщного кодекса Российской

Федерации сведения о многоквартирньrх домах, деятеJIьность по управлению которыми
осуществJUIет лицензиат, подлежат размощению JIицензиатом в сиотеме. Состав yкrlilzlНIlbIx

сведений, подлежащих размещению в системе, устанавливается федеральным органом

испо;пнитеrьной власти, осуществляющим функции по выработке и реапизации
государственной поJмтики и нормативно-правовому реryлировЕlнию в сфере

,"фор*uционных технологий, совместно с федеральным органом исполнительной власТИ,

осуществJUIющим функции по выработке и реЕUIизации государственной политики и

нормативЕо-правовому реryлированию в сфере жиJIищно-коммунILпьного хозяйства.
Приказом Министерства связи и массовьгх коммуникаций России Ns 504,

Министерства строительства и жиJмщно-коммун{шьного хозяйства России Jt 9З4lпр от 29

декабря 2015 года (Об )лверждении официального саЙта государственнОЙ
информаuионной системы жилищно-комlvгунального хозяйства в информационной системе
сети кИнтернет)) утвержден адрес нaвванного сайта - wrurv.dom.gosuslugi.ru.

В соответствии с совместным прикaвом Министерства связи и массоВыХ
коммуникаций и Министерства сц)оительства и жилищно-коммунrtпьного хозяЙства
Российской Федерации Jt 368/691/пр от 29 сентября 2015 года, утвержден состав сведениЙ

о многоквартирных домах, деятельность по управлению которыми осуществJIяют

управJuIющие организации, подлежащI,D( рtlзмещению в государственной информационнОй
системе жиJIищно-коммунzLJьного хозяйства.

ОтношеЕия, чозникrlющие при создании, экспJryатации и моцернизации
государственной информационной системы жилищно-коммунrtльного хозяйства, в том
числе сборе, обработке информации дJuI ее вкJIючения в данную информачионнУю
систему, хранении такой информации, обеспечении до'ступа к ней, ее предоставлениИ,

рtвмещении и распространении реryлируются положениями Федерального 3акона от 21

июля 2014 года J\b 209-ФЗ (О государственной информационноЙ системе жилищно-
коммунttпьного хозяйства> (далее по тексту - Федератьный закон).

Нарушение требований названного ФедерtLпьного закона лицalми, осуществJIяющими

деятельность по управлению многоквартирными домами, и явJUIющимися поставщикоМ
информации, обязательной к рtвмещеЕию в системе, влечет за собой административнУЮ
ответственность, предусмотренЕую статьей lЗ.19.2 Кодекса Российской Федерации Об

адмиЕистративных правонарушениях.
Частью 2 статьи |З.t9.2 Кодекса Российской Федерации об административных

правонарушениях предусмотрена администативнiш ответственность за размещение
информации не в полном объеме лицчlми, осуществJuIющими деятельность по управлению
многоквартирными домами, которые обязаны в соответствии с Еормативными прztвовыми
ttктlлJ\,tи Российской Федерации ршмещать информацию в государственноЙ
информационной системе жилищно-коммунirльного хозяйства.

Как следует из матери€Lлов дола, ООО <<УК KIIEHTP)) предоставлена лицензия на
осуществление предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными
домами Ns71 от 24 апреля 2015 года

16 мая 2018 года во исполнение решения зЕlместитеJIя прокурора Малоярославецкого

района Калryжской области старшим помощником Гавриловым А.И. проведена проверка на
предмет соблюдения ООО (УК <I_Щ,HTPI) жилищного законодателъства РоссийскоЙ

?,



Федерации в части раскрытия информации в государственной информационной системе
жиJIищно-коммуЕILпьного хозяйства.

По результатаМ проведенной проверки установлено, что ооо (УК (Т[F.НТР> на
официальном сайте в сети Интернет (wrruw.donr.gosusluqi.ru) не раскрыта в полном объеме
информаЦия пО управленИю мЕогоквартирными домами NsNs 3, 7, 8 по уJIице Гагарина и
NэJ\Ь 3, 6,9,1l по улице Крупской в городе Малоярославце, а именно отсутствуют сведения
о годе постройкИ, коJмчеСтве жилЫх и нежИлых помещений, о выпоJIюIемых работах по
содержаниЮ и ремонтУ общего им)дцества9 а также отсугствует вся информация,

подлежащая рrвмещению в раj}делах <конструктивные элементы>> и <<системы
технического обеспечеЕия, входящие в состав общего имущества МКЩ>.

инженерно-

правонарУшении оТ 16 маЯ 2018 гоДа директор ООО (УК (ЦЕНТР) Щемидова Г.К.
привлечена К админисТративноЙ ответственности по части 2 статьи |з.|9,2 Кодекса
Российской Федерации об административных правоЕарушениrж.

установленные мировым сульей обстоятельства подтверждаются совокупностью
докtвательств, исследованных в ходе судебного заседания:

- постанОвлениеМ заместитеJUI прокУрора МаЛоярославецкого района Калужской
областИ о возбужДениИ дела об админисТративноМ правонарУшении от 16 мая 20l8 года
(л.д.01-02);

- копией решения заместителя прокурора Малоярославецкого района от 16 мая 2018
года о проведении проверки в отношении ооО (УК (ЦЕНТР> (л.д. 05);

- копиеЙ акта осмОтра Интернет-сайТа от 16 мая 2018 года, согласно которой в
рамках проверки официального сайта wrryw.dom.gosuslugi.ru бы.трт выявлены нарушения в
частИ рrвмещеНия в сетИ ИнтернеТ ооО (УК (ЦЕнТР), как управляющей организацией,
информаЦии о деяТельностИ по управЛениЮ многоквартирными домами Nф З, 7, 8. по
улице Гагарина и NsNs з,6,9,11 пО улице КрупскоЙ в городе Малоярославце (л.д. 06);

- копией прикЕва J\Ъ 3/1-ок от 25 яЕваря 2017 года о нzвначении Щемидовой Г.К.на
доJDкность директора ООО кУК кЩЕНТР> (л.д. 07);

В связИ с вьUIвленнымИ нарушениямИ постановлением заместителя прокурора
малоярославецкого района о возбуждении производства по деrry об административном

выданной ооо УК кЩЕНТР> на
управлению многоквартирными

- копией JIицензии J\i] 7l от 24 апреля 2015 года,
осуществлеt{ие предпринимательской деятельности по
домами (л.д. 15-16);

- другими материzlJIами дела.
ТакиМ образом, установлено, чтО своимИ действияМи ,Щемидова Г.К., явJUIюща;Iся

доJDкностныМ JIицом - ооо (Ук (Т[FнТР> совершила административное прztвонарушение,
предусмотренное частью 2 статьи |3.т9.2 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях, т.е. рtц!мещение информации не в поJшом объеме
лицами' осущестВJIяющимИ деятельностЬ пО управлениЮ многоквартирными домами,которые обязаны В соответствии с нормативными правовыми актами Российской
Федерации рzвмещатЬ информацию В государственной информационной системе
жилищно-коммунального хозяйства.

при назначении наказаниi мировой судья учитывает характер совершенного
административного правонарушения, личность виновной.

так, ,щемидова г.к. впервые совершила административное правонарушение,
работает.



обстоятельством, смягчаюЩим адмиНистративtцrю отвеТственносТь, мировой судья
признаеТ призЕанИе .ЩемиДовой г.к. винЫ в совершении административного
правонарушения.

обстоятельств' отягчающих административную ответственность, мировым судом не
установлено.

С 1пrетом всех обстоятельств совершенного правонарушения, Jмчносттt виновной,
влияния ,на':tначенного административного накzвания на ее исправление, нtulичиrl
смягчаюЩего И отсутствИе отягчаЮщих адмИнистратиВIтую ответственность обстоятельств,
в целях предупреждениrI совершениrI новых правонарушений, мировой судья нiвначает
.ЩемидовОй г.к. нак:вание, пред/сМоц)енное санкциеЙ частИ 1 статьи |з.|9.2 Кодекса
РоссийскОй Федерации об админисТративныХ правонарУшениях, в видс предупреждения.

На основании изложенного и руководствуясь статьями 29.9 29.|l Кодекса
Рпссийской Федерации об административных правонарушениrrх, мировой судья

ПОСТАНОВИЛ:

Признать ДЕМиДоВУ Галику Константиновну, 31 января |94]r
уроженку города Малоярославец Ка-тryжской области, виновной
административного правонарушения, предусмотреЕного частью 2 статьи
Российской Федерации об администратйвных правонарушениях, и
административному накil}анию в виде предупреждениlI.

постановление может быть обжаловано в Малоярославецкий районный суд
каlryжской области через мирового судью в течение l0 дней со дil вр)чения или
поJrучения копии постановления.

Мировой судья:
К.lпия верна
Мировой судья:

Э.В. Процишена

Э.В. Проuишена

года рождения,
в совершении
|З.|9.2 Кодекса
подвергнуть ее



.Щело NЬ 5-1б3/2018г.
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

г. малоярославец 23 марта 2018 годп

МировоЙ судъЯ судебноГо участКа J\b36 Малоярославецкого судебного

района Калужской области Процишена э.в., с )п{астием представителя

юридического лица Смирновой О.м., рассмотрев дело об административном

правонарушении в отношении
ооо кУК I_EHTP) , л4*1lкпп 401102,794Ql401101001, огрн

1 15401 1000076, дата регистрации 26.0t.2015, расположенного по адресу:

Калужская область, г. Маrrоярославец, ул. Ленина, д. |7, ранее не

привлекавшегося к административной ответственности,

привлекаемого к административной ответственности за совершение

правонарушения, предусмотренного частъю 24 статьи 19,5 Кодекса

Российской Федерации об административных правонарушениях,
УсТАноВИЛ:

Согласно протокоJry Jф 24 об административном правонарушении от 12

января 2018 года, 2З декабря20|7 года ооо (Ук ЦЕНТР) не выполнило по

чдр.Ъу, Калужская обласiь, г.Малояроспавец, ул.Чистовича, д,13, кв,16,

законное предписание Jф 2|96 от 26 мм 20l-7 года, выданного должностным
лицом государственной жилищной инспекции Калужской области.

в судебном заседании представитепь Смирнова о.м. просила суд

прекратитЬ произвоДство по деJIУ В связи с отсутствием состава

административного правонарушения, выражающееся в отсутствие вины

нарушителя в неисполнении в срок предписания,
Выслушав представителя Смирнову о.м., ИЗ}п{ив материztпы

административного дела, мировой судья приходит к следующему.

В соответствиИ с частьЮ 24 статЬи 19.5 Кодекса Российской Федерации

об административных правонарушениrIх невыполнение или ненадлежащее

выполнение в установленный срок законного предписани,I органа,

осущестВJUIющегО регион€lльный государственный жилищный надзор, в том

числе лицензионный контроль в сфере осуществления предпринимательской
домами, об устранении

влечет н€шожение
деятельности по управлению
нарушений лицензионньD(

многоквартирными
требованиЙ,

административного штрафа на юридических лиц - от двухсот тысяч до

трехсот тысяч рублей.
согласно частям t, 5 статьи 161 Жилищного кодекса Российской

Федерации и пунктов 10, 16 Правил содержания общего имущества в

многоквартирном доме, утвержденных Постановлением Правительства

Российской ФедерациИ оТ 13 авryста 200б г. N 49]-, управление
многоквартирным домом должно обеспечивать благоприятные и безопасные

усповия проживания граждан, содержание общего имущества в

многоквартирном доме в соответствии с требованиями законодательства

Российской Федерации (в тоМ числе о санитарно-эпидемиологическом
благополучии населениrI, техническом реryлировании, защите прав

она ответственность перед собственниками помещении

многоквартирном доме за оказание всех услуг и (или) выполнение работ,



которые обеспечивают надлежащее содержание общего имущества в данномдоме и качество которых должно соответствовать требованиям техническихрегламентоВ И установЛенныХ Правителъством Российской Федерацииправил содержания общего имущества в многоквартирном доме.как усматриваетс я из матери€rлов дела, специ€lJIистом государственнойжилищной инспекции Калужской области была .rро"aд."ч проверка вотношении ооо (Ук IEHTPI>, по резУльтатам которой в адрес ооо (УкшНТР) 29 м€ш 2О17 года было ""r"..* предписание по устранениюВЫЯВЛеННЫХ НаРУШеНИй Не ПОЗДН ее 27 июля zЪп .oou. Ърок исполнениrIпредписания был продлен до22 декабря 201iгода.
12 январЯ 2018 года ведущиМ специ€шИстоМ государственной жилищнойинспекцИи КалуЖской областИ в связИ с Ееис_полнеЕием в срок укЕванногопредписания в отношении ооо (Ук IЩHTP) .o.ru"rr."' протокол обадминисТративноМ пр_авонарушении, предусмотренном частъю 24 статьи 19 .5Кодекса Российской Федерuч"" оо uл"r#.rрir""""r* правонарушениях.Факт совершения ооо ,,Ук 

- -ЪнiРr, --;;;;"истративного
правонарушения, предусмотренного ч. 24 ст. 19.5 Кодекса РФ об

;:ЖЖ:НЖ#'I ПРаВОНаРУшени,Iх подтверждается следующими

-*rrТ"l";"#*#:.л:jуff 
"_.rр.rтi"лy jравонарушенииот12января

33l'" *r:l,_":"::::_yT:|_"_yI 2з д;;^йЫiТ; ыdЁ",Ёi Ъfffi":;t\ . tl 1Il l r)) не

;н:ж:i; т":i:::r;лly:::: :9,:::} ..Чуо"роЪ,,Й.ц,'уп. Ч"стовича,
f"1 J";:j j1-1*lз. "|.d::ание * 

?, 
gi 

"l й.;#"";;;7;#Ж;:ХlХул4, б.ьtланНOС

Ё;;iт.тным 
лицом государственной жилищной инспекции Калужскойобласти

- копиеЙ предписания М 2196 от 29 мая 2017 года, согласно которойооО ()rК IEHTP> былО обязанО y.rpu""rb выявленные нарушен ия присодержании И ремонте жилищного фонда и выполнить указанные впредписании мероприrIтия в срок не поздн ее 27 июля zotT ,oia;- копияМи служебных записок от 13 сентября2OlZ.од] и от 20 ноября2017 года, согласнО которыМ сроК исполнеНия пред,,исанияпродлен до 22декабря 2017 года;
- копией акта проверки органом государственного контроля (надзора)юридическогО лица, индивиДУtЧlноIо предпринимателя м39 от 1l января2018 года, согласно которой ооО (УК rdЁtрr, не выпол""rrо предписанием 219б от 29 мая2017года; 

- -- \ ^,lL " пv ,DD''r(JJItrиJ

- другими материЕrлами дела.
исследовав собранные по делу доказательства в их совокупности,мировой судъя пришел к выводу, что ооО (УК rЩHiPr, совершилоадминисТративное правонаРушение, предусмотренное ч. 24 ст. 19.5 КодексарФ об админисТративныХ правонарушениях, а именно невыполнение вустановленный срок законного предписаниrI органа, осуществJUIющегорегионЕlльный государственный жилищный 

"uд.оi, ; том числелицензионный контроль в сфере осуществления предпринимательскойдеятельности по управлению многоквартирными домами, об устранениинарушений лицензионных требований.,в судебном засе дании установлено, что вьuIвленные нарушениrI ооо(Ук [Ентр> были y.rpu".rr"r, мероприятия по восстановлению



работоспособности веткан€UIов кухни, ванной комнаты и санузла кв.16

многокв€tртирного дома Ns13 по ул. Чистовича в г.Малоярославец были

проведены, предписание выполнено, что tIодтверждается распиской
дмечкина В.Я. и актами периодической проверки и прочистки вентканаJIов

от 1б января 2018 года.
в соответствии со статьей 2.9 Кодекса рФ об админисТративныХ

гIравонарушениях при мЕLлозначительности совершенного

административного правонарушения судья, орган, должностное лицо,

уполномоченные решить дело об административном праВОНарУШеНИИ, МОГУТ

освободить лицо, совершившее административное правонарушение, от

административной ответственности и ограничитъся устным замечанием.
согласно абзацу 2 гryнкта 21 ПостановлениJI Пленума Верховного Сула

Российской Федерации от 24 марта 2005 года N 5 (О некоторых вопросах,

возникаЮщих у судов при применении Кодекса Российской Федерации об

админисТративнЫх правоНарушенияю) еслИ при расСмотрении дела булет

установпена малозначителъность совершенного административного
правонарушения, судья на основании статьи 2.9 Кодекса рФ об

административных правонарушениях вправе освободить виновное лицо от

административной ответственности и ограничитъся устным замечанием, о

чем должно быть ук€вано в постановлении о прекращении производства по

делу.
малозначительным административным правонарушением является

действие или бездействие, хотя формалъно и содержащее признаки состава

административного правонарушения, но с учетом характера совершенного

правонарушения И роли правонарушителя, размера вреда и тяжести

наступивших последствий не представляющее существенного нарушения

охраняемых общественных правоотношений.
ПрИ такиХ обстоятельствах, совершенное ооО (УК I-EHTP)

административное правонарушение, хотя формально и содержащее признаки

состава административного правонарушениrI, предусмотренного ч. 24 ст.|9.5

кодекса РФ об административных правонарушениях, но с yreToМ характера,

размера вреда И отсутствием тяжких последствий, не представляющее

существенного нарушения охранJIемъIх общественньгх правоотношений,

является м€LлознаЧительным, В связи с чем, мировой судья считает

возможным ооо (Ук rIF,HTP) освободить в силу ст. 2.9 Кодекса РФ об

административных правонарушениях от административной ответственности

и ограничиться устным замечанием.
РуководСтвуясЬ ст.ст. 29.9 - 29.|1 Кодекса РФ об административных

правонарушениях,
ШОСТАНОВИЛ:

ОсвобоДить ооо кУК I-EHTb от административной ответственности

за совершение административного правонарушения, предусмотренного ч.24

ст. 19.5 Кодекса РФ об административных правонарушениях, В СИЛУ СТ.2.9

Кодекса рФ об админисТративных шравонарушениях вследствие

м€tлозначительности содеянного и объявить устное замечание.
Производство по делу об административном правонарушении,

предусмОтренноМ ч. 24 ст. 19.5 Кодекса рФ об административных
правонарушениях, в отношении ООО (УК I-EHTP>) - прекратить.



ПостаноВлеlие можеТ бьJтЬ обжагlовано в Ма.поярославецкий раййrныйсУД Каlryжской области через "rй;;;;;;, " ""rен"" 10 дней со днrIвручения или пол}цениrI копии постановJI.й.
t
l

Мировой судъя:
Копия верна.
Мировой судъя:

Э.В. Процишена

9,В.ПроlЕшена


